



Klasa: 605-02/17-01
Urbroj: 2168/01-380-PVT-12/01-17-14
Pula, 28.06.2017. godine

POLITEHNIKA PULA VISOKA TEHNIČKO-POSLOVNA ŠKOLA s p.j.
objavljuje

NATJEČAJ
Za dodjelu financijskih potpora
STUDENTIMA
ZA MOBILNOST U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA – Ključne aktivnosti 1
u akademskoj godini 2017./2018.

U okviru ERASMUS+ Programa – Ključne aktivnosti 1, Politehnika Pula objavljuje natječaj za dodjelu financijskih potpora studentima koji odlaze na inozemne visokoškolske ustanove ili organizacije. Svrha boravka u inozemstvu je studijski boravak ili stručna praksa ili kombinirani studijski boravak i stručna praksa.

Na natječaj se mogu prijaviti svi redovni i izvanredni studenti Politehnike Pula.

Važeće razdoblje za realizaciju mobilnosti je od 01. kolovoza 2017. do 30. rujna 2018. godine.

Mobilnost u svrhu studijskog boravka i/ili stručne prakse moguće je realizirati na visokoškolskim ustanovama ili organizacijama u Erasmus+ programskim zemljama (države EU: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Litva, Latvija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska i Velika Britanija, te Island, Lihtenštajn, Norveška, Makedonija i Turska).

Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu studijskog boravka su sklopljeni Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi (lista je objavljena na web stranicama www.politehnika-pula.hr pod Međunarodna suradnja i Erasmus). Lista partnera nije konačna jer su u tijeku pregovori i sa drugim europskim visokoškolskim ustanovama.

Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu stručne prakse su sklopljeni ugovori o stručnoj praksi s organizacijama u kojima će studenti obavljati stručnu praksu, međutim potičemo i obavljanje stručne prakse kroz Erasmus+ za studente koji već imaju kontakte sa inozemnim poduzećima i tvrtkama kod kojih bi to željeli obavljati.

Dužina razdoblja mobilnosti za studijski boravak je od 3 do 6 mjeseci (s mogućnošću produljenja do 12 mjeseci).

Dužina razdoblja mobilnosti za stručnu praksu je od 2 do 6 mjeseci (s mogućnošću produljenja do 12 mjeseci).

Dužina razdoblja mobilnosti za kombinirani studijski boravak i stručnu praksu je najmanje 3 mjeseci, a najduže 12 mjeseci.

Iznosi financijske potpore za studente ovisi o vrsti i trajanju aktivnosti za koju se studenti prijavljuju u okviru ovog Natječaja i navedeni su u Uputama za prijavu na natječaj. Upute za prijavu na natječaj i prijavnici su dio ovog Natječaja i dostupni su na web stranicama Politehnike Pula https://www.politehnika-pula.hr/medunarodna_suradnja/erasmus/natjecaji.

Prijava za mobilnost studenata treba sadržavati:

1. Popunjeni prijavni obrazac
2. Kopiju domovnice (za hrvatske državljane) ili drugi dokaz o državljanstvu za strane studente
3. Potvrdu o statusu studenta

4. Prijepis ocjena dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova ovjeren u studentskoj službi
5. Za studente slabijeg socioekonomskog statusa uz navedeno i:
 - a. Izjavu o članovima zajedničkog kućanstva.
 - b. Potvrde nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za prethodnu kalendarsku godinu.

ROK ZA PRIJAVU:

14.07.2017.

Prijavu s ostalim dokumentima poslati poštom na adresu:

**POLITEHNIKA PULA, VISOKA TEHNIČKO-POSLOVNA ŠKOLA
TIM ZA MOBILNOST I MEĐUNARODNU SURADNJU
RIVA 6, 52100 PULA**

(prijava na natječaj za studijski boravak ili stručnu praksu) – potrebno je naznačiti za što se student prijavljuje

Ili osobno predati u Ured za međunarodnu suradnju (kabinet A107) Politehnike Pula, Visoka tehničko-poslovna škola, Riva 6, 52100 Pula do 14.07.2017. u 12.00 sati.

Za dodatne informacije obratiti se na e-mail Tima za međunarodnu suradnju i mobilnost: international@politehnika-pula.hr ili Erasmus+ koordinatora gzgrabli@politehnika-pula.hr